



Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»

Главе города Сургута

Исполняющему обязанности
Секретаря Местного отделения
партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ"

Слепову М.Н.

Уважаемый Максим Николаевич!

Время диктует нам свои правила, и в данный момент мы обращаемся к Вам не только как к главе города Сургута, но и как к лидеру местного отделения крупнейшей и влиятельнейшей партии "Единая Россия".

На протяжении долгого времени, следуя мировым либеральным тенденциям, наша страна отдалялась от военно-патриотического воспитания наших детей и молодежи. Однако сейчас наша Родина в опасности как никогда! Враг уже ступил на нашу землю, убивает и терроризирует наших стариков, женщин и детей. Мы упустили бесценное время, когда в школах еще проводились уроки начальной военной подготовки и патриотизма. Если этот аспект воспитания продолжать игнорировать, враг не только физически, но и идеологически захватит нашу Родину. Мы должны действовать решительно и безотлагательно.

Наш Президент В.В. Путин, осознавая и предвидя какие тяжелые трудности предстоят перед нашим обществом и то, что война с Западом — это надолго, заложил основу будущей идеологической платформы и подписал Указ Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей». Наш регион одним из первых поддержал это поистине эпохальное событие, выпустив распоряжение правительства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры от 25 августа 2023 года № 556-рп «План мероприятий («Дорожной карты») по реализации Указа Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 «Об утверждении Основ государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей» в Ханты-Мансийском автономном округе - Югре до 2030 года.

В рамках данного распоряжения, наше особое внимание обращено на пункт № 2, касающийся «Совершенствования системы военно-патриотического воспитания, обеспечения готовности граждан к защите Отечества». Эти Указы и распоряжения были только началом важнейшего движения, которое поддержало правительство Михаила Мишустина.

Буквально месяц назад Председатель Правительства Российской Федерации Михаил Мишустин издал распоряжение от 1 июля 2024 г. № 1734-р, в котором четко поставлены задачи перед правительством и субъектами федерации. Уже в августе Мишустин подписал Распоряжение Правительства РФ от 17 августа 2024 № 2233-р «Об утверждении Стратегии реализации молодежной политики в Российской Федерации на период до 2030 года».

В перечень мероприятий, определенных Правительством Российской Федерации и рекомендованных субъектам и муниципальным образованиям Российской Федерации для реализации государственной молодежной политики, отдельным блоком стоит задача по реализации внеочередных мер, связанных с обеспечением СВО, предусмотренных Стратегией молодежной политики:

1. Вовлечение молодежи в деятельность, направленную на поддержку участников и ветеранов боевых действий и членов их семей.
2. Популяризация военной службы с целью воспитания у молодежи чувства гражданской ответственности и патриотизма, разработка системы социальных поощрений для участников боевых действий, в том числе для участников специальной военной операции.
3. Развитие допризывной подготовки в образовательных организациях всех уровней с целью формирования у юношей морально-психологической и физической готовности к военной службе, обеспечение обучающихся знаниями и умениями, необходимыми для освоения обязанностей защитника Отечества.

Особо отмечено в 3-м пункте – Проекта управленческого решения: «Учитывая вызовы и угрозы России, сосредоточить основные усилия на восстановлении полноценной системы начальной военной и медицинской подготовки в образовательных учреждениях, профессиональных организациях».

Нами разработана подробная стратегия развития концепции «Общественного военно-патриотического движения «Зарница», целью которой является воспитание молодежи на основе военно-патриотических и духовно-нравственных ценностей через взаимодействие с ветеранами СВО. Этот проект не является опцией — это наша необходимость. В наших школах должны вновь зазвучать уроки начальной военной подготовки, должна возродиться традиция уважения и почитания наших бойцов, тех, кто защищает и защищал нашу землю ценой своей жизни.

Это не просто проект, это один из планов спасения нашей страны. Наша молодежь должна быть готова к любой угрозе, должна быть воспитана в духе патриотизма и духовно-нравственных ценностей, готовой встать грудью на защиту нашей Родины. Это не праздные слова, это жесткая реальность, которая требует от нас решительных действий.

Мы планируем активно развивать это движение, вкладывая в него все свои силы и энергию, чтобы внести значимый вклад в его реализацию. Мы уверены, что цели лидера местного отделения Партии "Единая Россия" полностью соответствуют нашим. Это не просьба — это требование времени.

Мы должны возродить патриотическое воспитание и готовность к обороне в каждой школе, в каждом учебном заведении.

Мы просим Вас рассмотреть данную концепцию как приоритетную инициативу и оказать всестороннюю поддержку, в том числе и в рамках реализации указанных задач Правительства Российской Федерации и Администрации ХМАО-Югры. Время требует решительных действий. Мы больше не можем позволить себе ожидать благоприятных обстоятельств. Сейчас, как никогда, требуется сплоченность и твердость в действиях, и предпринять все необходимые шаги для её реализации. Промедление и колебания могут привести к трагическим последствиям.

В связи с вышеописанным, направляем Вам для ознакомления основные концептуальные документы нашего движения:

1. «Концепция военно-патриотической игры «Зарница 5/5», в которой изложены основные принципы, цели, задачи и механизмы проведения данной игры, направленной на развитие у молодежи патриотических чувств, дисциплины и командной работы. (3 стр.)
2. «Стратегия развития концепции Общественного военно-патриотического движения «Зарница», в которой подробно изложены этапы и планы развития нашего движения, включая формы взаимодействия с образовательными учреждениями, ветеранскими организациями и органами местного самоуправления. (24 стр.)

Ваше содействие и положительное решение данного вопроса позволит нам сделать значительный вклад в патриотическое воспитание молодежи в городе Сургуте и обеспечить устойчивое развитие гражданского общества на основе традиционных российских ценностей.

Мы с радостью приглашаем команду Муниципального бюджетного учреждения "Центр специальной подготовки "Сибирский легион" имени Героя Российской Федерации полковника Богомолова Александра Станиславовича" принять участие в военно-патриотической игре "Зарница 5/5". Учредителем МУБ «Сибирский легион» является возглавляемая Вами администрация города. Ваши воспитанники, несомненно, станут примером для других команд своим высоким уровнем подготовки и духом товарищества. Уверен, что участие "Сибирского легиона" обогатит наше мероприятие, вдохновит всех участников и создаст платформу для обмена опытом и укрепления духа товарищества.

Кроме того, мы хотели бы предложить вам заключить рамочное соглашение о всестороннем сотрудничестве и совместном участии в разработке новых программ и мероприятий, направленных на повышение военно-патриотического воспитания молодежи. Ваш богатый опыт как Председателя Думы города Сургута и знания окажутся неоценимыми в этом процессе. Совместная работа сможет принести большие плоды в деле патриотического воспитания подрастающего поколения.

Пожалуйста, примите наше приглашение. Ваше участие станет для нас большой честью и важным шагом в развитии патриотических ценностей среди молодежи.

Ждем вашего положительного ответа и готовности принять участие в этом знаменательном событии. Если у вас возникнут вопросы или потребуется дополнительная информация, пожалуйста, обращайтесь.

Наш электронный адрес: press13om@yandex.ru

Тел: +7-989-523-70-59

Председатель
Ассоциации Спортивных федераций ХМАО-Югры «Единство»
Александр Владимирович Кучкин

И.О. Председателя
РОО ХМАО-Югры «Северный спецназ»
Сергей Владимирович Савельев

Председатель
«Общественное военно-патриотическое движение «Зарница»
Эдуард Васильевич Шмонин

02 сентября 2024 г.